

## **Projektový záměr Mapování a tvorba strategických materiálů v oblasti rozvoje a podpory kulturních a kreativních odvětví v Kraji Vysočina**

pro: jednání rady kraje č. 07/2023 dne 28. 2. 2023  
zpracoval: L. Matoušková  
předkládá: I. Fryšová

počet stran: 2  
počet příloh: 2

### **Shrnutí:**

*Subjekt: Ministerstvo kultury ČR (vyhlašovatel výzvy), Kraj Vysočina (oprávněný žadatel o podporu)*

*Předmět: žádost o podporu a zajištění předfinancování projektu „Mapování a tvorba strategických materiálů v oblasti rozvoje a podpory kulturních a kreativních odvětví v Kraji Vysočina“*

*Kvantifikace: celkové náklady max. 1 900 000 Kč*

*Důvod: získání ucelené informace o kulturních a kreativních odvětví v regionu pro nastavení dotační a rozvojové politiky na regionální i národní úrovni*

### **Popis problému:**

Materiál řeší předfinancování projektu s názvem „Mapování a tvorba strategických materiálů v oblasti rozvoje a podpory kulturních a kreativních odvětví v Kraji Vysočina“ a jeho předložení do výzvy Národního plánu obnovy č. 0232/2022 na tvorbu strategických materiálů v oblasti rozvoje a podpory kulturních a kreativních odvětví (dále též „výzva“, „KKO“), vyhlášené Ministerstvem kultury dne 16. 12. 2022.

Rada Kraje Vysočina na svém zasedání č. 1/2023 dne 10. 1. 2023 usnesením č. [0033/01/2023/RK](#) rozhodla o realizaci výše uvedeného projektu a uložila Odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina („ORR“) dopracovat žádost o podporu a předložit ji ke schválení radě kraje.

Aktualizovaná fiše projektu je obsahem materiálu [RK-07-2023-22](#), př. 1.

### **Návrh řešení, zdůvodnění:**

Radě Kraje Vysočina je předkládáno ke schválení znění žádosti o podporu projektu „Mapování a tvorba strategických materiálů v oblasti rozvoje a podpory kulturních a kreativních odvětví v Kraji Vysočina“ a návrh na zajištění předfinancování tohoto projektu, dle níže uvedeného návrhu usnesení.

Realizace projektu je plánována v období 1. 5. 2023 – 31. 5. 2025 s celkovým rozpočtem ve výši max. 1 900 000 Kč, z něhož budou hrazeny osobní náklady na 1 pozici odborného garanta a koordinátora projektu (koordinátor pro mapování KKO a tvorbu strategických materiálů rozvoje a podpory KKO v rozsahu 0,5 úvazku na dohodu o pracovní činnosti) a dle aktuálních potřeb na pozice odborných konzultantů (externí spolupracovníci v rozsahu max. 0,1 úvazku na dohodu o pracovní činnosti, případně dohodu o provedení práce).

Dotace z Národního plánu obnovy může činit až 100 % uznatelných nákladů projektu a dle podmínek výzvy bude poskytována ex-ante na každý kalendářní rok realizace projektu.

Vydání rozhodnutí o poskytnutí dotace ze strany Ministerstva kultury ČR se předpokládá v květnu/červnu 2023. S ohledem na nutnost dodržení harmonogramu prací na mapovacích činnostech, který je závazně dán výzvou, a na to, že nejsou stanoveny přesné termíny proplácení

zálohových plateb na jednotlivé roky realizace, je třeba zajistit předfinancování projektu v období do proplacení zálohových plateb.

### **Stanoviska:**

Odbor ekonomický:

Projekt není uveden ve střednědobém výhledu rozpočtu Kraje Vysočina na roky 2023 až 2025. Výše podpory se očekává ve výši 100 % uznatelných výdajů, schválené finanční prostředky budou použity na předfinancování projektu a budou převáděny postupně podle potřeby.

Odbor analýz a podpory řízení:

OAPŘ prověřil validní zaevidování projektu do SW Zásobník akcí a projekty.

Grémium ředitele:

Grémium ředitele souhlasí s projektovým záměrem.

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu:

OKPPCR vítá jak příležitost zmapovat v Kraji Vysočina kulturní a kreativní odvětví, která mají značný socioekonomický potenciál, vytvářejí pracovní místa, stimulují inovativnost a zlepšují image celého regionu, tak nastavit strategii rozvoje a podpory odvětví zahrnující nejrůznější složky kultury, založené především na kreativních projevech s oporou v duševním vlastnictví.

### **Návrh usnesení:**

#### **Rada kraje schvaluje**

znění žádosti o podporu projektu „Mapování a tvorba strategických materiálů v oblasti rozvoje a podpory kulturních a kreativních odvětví v Kraji Vysočina“ dle materiálu [RK-07-2023-22, př. 2](#);

#### **rozhoduje**

předložit žádost o podporu dle materiálu [RK-07-2023-22, př. 2](#) do Výzvy č. 0232/2022 k předkládání žádostí o poskytnutí podpory v rámci Národního plánu obnovy – iniciativy Rozvoj regionálního kulturního a kreativního sektoru na tvorbu strategických materiálů v oblasti rozvoje a podpory kulturních a kreativních odvětví v případě, že zastupitelstvo kraje schválí převod finančních prostředků na předfinancování projektu;

#### **doporučuje**

zastupitelstvu kraje schválit převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů ve výši max. 1 900 000 Kč na zvláštní účet kraje určený k financování projektu „Mapování a tvorba strategických materiálů v oblasti rozvoje a podpory kulturních a kreativních odvětví v Kraji Vysočina“ s tím, že tyto finanční prostředky budou čerpány průběžně dle aktuálních potřeb projektu.

**odpovědnost:** Odbor regionálního rozvoje

**termín:** 15. 3. 2023

**Související materiály:** [RK-01-2023-33](#)